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Vsako leto v petintridesetletni zgodovini Sintala je edinstveno, 
zaznamovano z izzivi in priložnostmi. Tudi letos lahko izpostavimo 
več pomembnih pridobitev.

V Ljubljani smo zaključili gradnjo novih prostorov ter pridobili 
sodobne delovne prostore in veliko telovadnico za usposabljanje 
varnostnikov. V našem izobraževalnem centru, ki deluje s poob-
lastilom Ministrstva za notranje zadeve, smo v tem letu izšolali 
več kot 120 novih sodelavcev za nacionalno poklicno kvalifikacijo 
varnostnik, kar je pomembno prispevalo k rasti števila zaposlenih 
in razvoju naših podjetij, kljub kadrovski stiski v panogi.

Od ustanovitve Sintala gradimo najbolj odzivno intervencijsko 
ekipo varnostnikov širom Slovenije. Naši varnostniki interventi  
ukrepajo 24 ur na dan in vse dni v letu ne le v mestih, temveč tudi 
v manjših, bolj odročnih krajih, kjer zaradi manjšega obsega dela 
praviloma ne pokrivamo stroškov svojega delovanja. A naš pog-
led je širši, našim naročnikom zagotavljamo zakonsko predpisano 
požarno in vlomno varovanje tudi tam, kjer druga varnostna pod-
jetja iz ekonomskih razlogov ne delujejo. 

Uspešno se razvijamo tudi na področju obdelave gotovine in uva-
janja pametnih trezorjev, kjer z inovativnimi rešitvami našim 
naročnikom omogočamo večjo učinkovitost in varnost poslovanja. 

V delovne procese, izobraževanja in razvoj vse bolj vključujemo 
umetno inteligenco, saj se zavedamo, da brez nje v prihodnosti 
ne bo napredka. Obenem svoje poslovanje usklajujemo z evrop-
sko direktivo NIS-2 za kibernetsko varnost, kar je ključnega 
pomena za naše naročnike, še posebej za tiste, ki spadajo med  
njene zavezance.

Ponosni smo, da smo eden največjih zasebnih delodajalcev v 
Sloveniji, danes nas je več kot dva tisoč. Drage sodelavke in dra-
gi sodelavci, iskrena hvala za vaš trud, odgovornost in pripa-
dnost. Enako hvaležnost izrekam tudi spoštovanim naročnikom 
naših storitev, za vaše zaupanje vsa leta našega sodelovanja. 
Obljubljamo vam, da se bomo še naprej trudili zagotavljati var-
nost, zanesljivost in kakovost na najvišji ravni.

Ob zaključku leta vsem bralkam in bralcem želim miren in topel 
božič, novo leto pa naj vam prinese zdravja, osebnega zado-
voljstva ter življenjskih uspehov.

mag. Robert Pistotnik 
predsednik uprave koncerna Sintal 

Moč izkušenj in 
vizija prihodnosti
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S tremi nagradami za inovacije 
v zadnjih dveh letih, proizvo-
dnjo v šestih državah in izvo-
zom v več kot 70 držav je Roto 
Group eno najuspešnejših slo-
venskih družinskih podjetij. 

Podjetje razvija vodne in komunal-
ne sisteme, plovila, rezervoarje za 
vodo, kmetijsko in gradbeno opre-
mo ter vrtne izdelke. Iz družinske 
delavnice se je razvilo v mednaro-
dno skupino z vizijo trajnostne pri-
hodnosti. Prvi na svetu so izdelali 
kanu iz popolnoma reciklirane pla-
stike, za čoln Hydra 530 pa so pre-
jeli zlato priznanje GZS za inovacije.

Uspeh skupine temelji na podjetni-
škem zagonu družine Pavlinjek: brat 
in sestra Matjaž in Nuša Pavlinjek 
vodita skupino ob podpori staršev, 
Štefana in Irene, ki sta zaslužna za 
njen nastanek in trdne temelje. Z 
direktorjem Matjažem Pavlinjekom 
smo se pogovarjali o prenosu zna-
nja med generacijami, inovacijah in 
sodelovanju s Sintalom.

Roto Group praznuje 20 let, dru-
žinska tradicija podjetja pa je še 
veliko daljša. Kako ste pristopili k 
prenosu odgovornosti in lastništva 
med generacijami?

Roto Group je rezultat dolgoletne-
ga dela in družinske predanosti, 
ki ima korenine v več kot 75-letni 
podjetniški tradiciji. Prenos odgo-
vornosti in lastništva med genera-
cijami pri nas ni bil le formalni akt, 
temveč premišljen proces, uteme-
ljen na zaupanju, kompetencah in 
skupni viziji.

Pomembno je, da naslednja gene-
racija razume kulturo podjetja in 
njegove vrednote, ne le poslovnih 
kazalnikov. Mlajše člane družine že 
zgodaj vključujemo v različne funkci-
je, da pridobijo praktične izkušnje in 
postopoma prevzemajo odgovornost. 
Prenos vodenja razumemo kot skup-
no odgovornost, ne kot privilegij.

Menjava generacij pogosto prina-
ša tudi različne poglede in vred-
note. Kako ste med starši in otroki 
uskladili poslovne odločitve?
Že kot otrok sem bil vključen v pos- 
lovno okolje, saj sem s starši poto-
val in obiskoval sejme ter sestanke. 
S tem sem naravno prevzel podjet 
niški način razmišljanja. Po konča-

Iz družinske tradicije
v svetovno inovativnost

Matjaž Pavlinjek,  
direktor podjetja Roto d.o.o.

nem študiju sva s sestro Nušo zače-
la postopno nadgrajevati procese 
v podjetju, jih posodabljati in širiti 
poslovanje na mednarodne trge.

Da bi ohranili kontinuiteto in pre-
prečili morebitne nesporazume, 
smo oblikovali družinsko ustavo, 
ki jasno določa pravila delovanja, 
nasledstva in vključevanja družin-
skih članov v podjetje.

Kaj predstavlja družinska ustava 
in kako vpliva na dolgoročno sta-
bilnost podjetja?
Družinska ustava je dokument, ki 
zagotavlja predvidljivost in sta-
bilnost poslovanja. V njej smo 
natančno opredelili postopke 
nasledstva, pogoje zaposlovanja 
družinskih članov, sodelovanje z 
zunanjimi menedžerji in načine 
reševanja konfliktov. Pomembna 
vloga je namenjena tudi družin-
skim kolegijem, na katerih meseč-
no odločamo o naložbah in dolgo-
ročnih načrtih podjetja. Ta sistem 
ohranja transparentnost, poveza-
nost in odgovornost vseh generacij.

Roto je znan po inovacijah in traj-
nostnem pristopu. Kje iščete nav-
dih za nove izdelke?
Navdih prihaja iz narave, tehno-
logije in ljudi. V Rotu verjamemo, 
da se prave ideje rodijo v povezo-
vanju različnih disciplin, od razi-
skav in razvoja do oblikovanja in 
trajnostne vizije. Trajnost je vtka-
na v našo strategijo. Zmanjšujemo 
ogljični odtis, vlagamo v obnovlji-
ve vire in digitalizacijo procesov. 
Z lastno sončno elektrarno pokri-
vamo četrtino potreb po električni 
energiji, v proizvodnji pa uporab-
ljamo krožno tehnološko vodo in 
robotizirane linije z bistveno manj-
šo porabo energije.

Naš čoln Hydra 530 je septembra 
letos prejel zlato nacionalno pri-
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Robotika za trajnostno proizvodnjo.

»Naše poslanstvo je ustvarjati 
trajnostne rešitve, ki povezujejo 

ljudi, znanje in naravo.«
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znanje GZS za inovacije, novem-
bra pa nagrado Best of Boats 2025 
kot finalist v kategoriji Best for 
Beginners. Leta 2023 smo prejeli 
tudi nagrado World Kayak Industry 
Award za kanu ROTO Canadier, prvi 
kanu na svetu, izdelan iz 100-odsto-
tno reciklirane plastike. 

Roto velja za enega pionirjev kro-
žnega gospodarstva v Sloveniji. 
Kako se to kaže v praksi?
Razvijamo izdelke, ki so lahki, funk- 
cionalni, energetsko učinkoviti in  
primerni za popolno reciklažo. Naš 
cilj je, da vsak izdelek po koncu 
življenjske dobe dobi novo funkcijo 
v proizvodnji.

Tak pristop nas je uvrstil med teh-
nološke pionirje v naši industriji. 
Leta 2023 smo prejeli tudi prizna-
nje za trajnostno naravnano tovar-

no leta. Hkrati ostajamo družbeno 
odgovorno podjetje, ki sodeluje s 
šolami, fakultetami in lokalnimi 
skupnostmi ter spodbuja zaposle-
ne k vseživljenjskemu učenju.

Že vrsto let sodelujete s Sintalom. 
Katere rešitve varovanja so za vas 
najbolj pomembne in kako ocenju-
jete sodelovanje?
Ko gre za varnost ljudi in oko-
lja, kompromisov ni, zato cenimo 
partnerje, ki delijo našo filozofijo 
kakovosti, zanesljivosti in trajnosti. 

S podjetjem Sintal sodelujemo že 
vrsto let in naše partnerstvo oce-
njujemo kot strokovno, zanesljivo 
in resnično zaupanja vredno. Sintal 
nam zagotavlja celovito paleto reši-
tev tehničnega in fizičnega varo-
vanja ter požarne varnosti naših 
objektov in zaposlenih.

Čoln Hydra 530 je letos prejel zlato nacionalno priznanje Gospodarske zbornice Slovenije za inovacije.

Fo
to

: A
rh

iv
 R

ot
o 

d.
o.

o.

Posebej izpostavljamo pomen 
požarne varnosti, kjer so tehnične 
rešitve bistvene za zaščito ljudi in 
premoženja. Sintal je partner, ki 
razume naše potrebe in zna poi-
skati najboljše rešitve.

Vodite več podjetij in delujete na 
globalnem trgu. Kako v tem tem-
pu ohranjate osredotočenost in 
ravnotežje?
Ključno je imeti jasno vizijo in 
postavljene prioritete. Zaupam 
direktorjem in vodjem v posame-
znih podjetjih, sam pa si redno vza-
mem čas za razmislek in postavlja-
nje strateških ciljev.

Hkrati me napolnjujejo hobiji in dru-
žina. Med drugim sem tudi licen-
ciran pilot, kar mi daje disciplino, 
mirnost v kriznih trenutkih in spo-
sobnost odločanja na podlagi podat-
kov, ne impulzov. Enak pristop pre-
nesem v poslovno vodenje: jasna 
smer, hitra prilagodljivost in spo-
štovanje do vsakega člana ekipe.

Kje vidite Roto Group čez deset let?
V prihodnjem desetletju bomo še 
okrepili razvoj izdelkov, ki izboljšu-
jejo ekologijo planeta. Proizvodnjo 
širimo tudi v druge države, med 
drugim v Kenijo. Tam bomo proi-
zvajali čolne za ribiče in rezervoar-
je za vodo za lokalno tržišče. Afrika 
je izziv, a hkrati velika priložnost, 
saj je še nerazvit, a hitro rastoč trg.

pogovarjala se je Tanja Tomažin
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Uspeh skupine Roto temelji na podjetniškem zagonu družine Pavlinjek.
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Tatvine v trgovinah
Od »kamikaz« do Faradayevih vrečk
S prazničnim nakupovalnim vrvežem se v trgo-
vinah povečuje tudi število tatvin. Storilci so vse 
bolj iznajdljivi, tehnično opremljeni in pogosto 
delujejo v skupinah, kar od trgovcev in varno-
stnih služb zahteva večplastno, strokovno in 
tehnološko podprto varovanje. 

Tatvine v porastu
Policijska statistika za leto 2024 kaže, da je bila rast 
premoženjske kriminalitete v preteklem letu ena od 
najizrazitejših v zadnjem desetletju. V slovenskih trgo-
vinah je bilo obravnavanih 5.115 kaznivih dejanj tat-
vin, kar pomeni 80-odstotno povečanje v primerjavi 
z letom 2021. Preiskanost teh dejanj je znašala 64,5 
odstotkov, kar je manj kot v letih pred pandemijo.

Tatvine so bile najpogostejše v živilskih in kozmetičnih 
prodajalnah, sledijo trgovine z oblačili. Med osumljenimi  
prevladujejo moški (3.716), ženske predstavljajo prib-
ližno četrtino vseh storilcev (1.150). Največ jih je starih 
med 24 in 44 let, pri čemer policija opozarja na naraš-
čanje deleža mladoletnikov. Po ocenah organov prego-
na je okoli 40 odstotkov storilcev povratnikov, kar potr-
juje dolgotrajne socialne in ekonomske vzorce vedenja.

Sodobne metode in profil storilcev
Tatvine v trgovinah so vse bolj načrtovane in podprte s 
tehnološko iznajdljivostjo. Storilci uporabljajo prireje-
na oblačila, torbe z dvojnim dnom ter tako imenovane 
Faradayeve vrečke, ki blokirajo elektronska varovala. 
Tatovi pogosto delujejo v manjših, dobro organizira-
nih skupinah, v katerih ima vsak član jasno določeno 
vlogo, od opazovalcev do tistih, ki tatvino dejansko 
izvedejo. V zadnjih letih policija zaznava tudi skupine 
iz vzhodnoevropskih držav, ki v kratkem času izvedejo 
več tatvin po različnih trgovinah.

Hkrati se povečuje delež mladoletnih storilcev. Otroci 
do 14. leta niso kazensko odgovorni, mladoletniki 
med 14. in 18. letom pa so; sodišče jim lahko izre-
če vzgojne ukrepe, v hujših primerih pa tudi zaporno 
kazen do pet let.

Odkrite tatvine, znane tudi kot »kamikaze tatvine«, 
so sicer redkejše, a za zaposlene predstavljajo izje-
mno stresno izkušnjo. Policija opozarja na povečano 
pogostost tovrstnih incidentov prav v predpraznič-
nem času, ko so prodajni prostori preobremenjeni in 
je učinkovit nadzor otežen, storilci pa izkoristijo gne-
čo, spremenjene delovne procese in zmanjšano paz-
ljivost zaposlenih.

Pravni okvir in operativna vloga varnostnikov
Po 204. členu Kazenskega zakonika je tatvina kaznivo 
dejanje. Pri tatvini manjše vrednosti (do 500 evrov) je 
predvidena denarna kazen ali zapor do enega leta, pri 
višji vrednosti pa do treh let. Policija lahko ukrepa, če 
oškodovanec vloži predlog za pregon, zato je pravočas-
na in strokovna reakcija zaposlenih ključnega pomena.

Izkušnje kažejo, da so najuspešnejši varnostni sis-
temi tisti, ki združujejo tehnično zaščito, prisotnost 
usposobljenih varnostnikov in sprotno izmenjavo 
informacij med trgovci, varnostnimi službami in poli-
cijo. Prisotnost varnostnika ima dokazano preventivni 
učinek, saj odvrača priložnostne storilce in omogoča 
hiter odziv.

V Sintalu sodelujemo s številnimi trgovskimi veriga-
mi pri načrtovanju takšnih sistemov, od optimizacije 
videonadzora in elektronskih varoval do usposabljanja 
zaposlenih. Poudarek je na celovitem pristopu, ki ne 
varuje le premoženja, temveč tudi krepi občutek var-
nosti zaposlenih in kupcev.

Tatvine v trgovinah niso le kaznivo dejanje, temveč 
kazalnik pripravljenosti sistema. V prazničnem času, ko 
je pozornost zaposlenih zmanjšana, so najbolj ranljive 
prav tiste trgovine, ki se ne prilagodijo novim razmeram.

Celovita varnost danes pomeni več kot preprečevanje 
tatvin, pomeni usklajenost tehnologije, ljudi in proce-
sov. Le s takšnim pristopom lahko trgovine ostanejo 
tisto, kar morajo biti: varno, zaupanja vredno okolje za 
kupce in zaposlene.

Mišo Stjepanović, dipl.gosp.inž.
direktor fizičnega varovanjaOrganizirane tatvine postajajo vse bolj sofisticirane.
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Varnostni ukrepi pred prazniki
Kako zaščititi objekte in domove
Ob praznikih in dela prostih dneh so poslovni, 
javni ter industrijski objekti pogosto brez redne 
prisotnosti zaposlenih. Ko pa se ljudje odpravi-
mo na krajše ali daljše počitnice, ostanejo praz-
na tudi naša zasebna domovanja. 

To obdobje zato predstavlja povečano tveganje za 
različne incidente, od vlomov in požarov do tehničnih 
okvar. Lastniki in upravljavci objektov lahko z nekaj 
preventivnimi ukrepi bistveno zmanjšajo možnost 
neželenih dogodkov in zagotovijo, da bodo prostori po 
praznikih ostali varni in nepoškodovani.

Zagotavljanje fizične in tehnične varnosti
Pred prazniki je smiselno preveriti delovanje vseh 
varnostnih sistemov, od protivlomnih alarmov in vide-
onadzora do kontrol dostopa ter požarnih sistemov. 
Priporočljivo je tudi testiranje povezave z varnostno-
nadzornim centrom, saj je pravočasno zaznavanje alar-
mnih signalov izredno pomembno za učinkovit odziv 
varnostne službe.

Če objekt dalj časa ostane brez prisotnosti osebja, je 
priporočljivo zagotoviti obhode varnostnikov ali vsaj 
občasne kontrole zunanjega videza objekta. Takšni 
pregledi ne zmanjšujejo le tveganja za vlome, temveč 
omogočajo tudi hitro zaznavo morebitnih tehničnih ali  
okoljskih težav.

Požarna varnost
Pred zaprtjem objekta naj odgovorne osebe opravijo 
temeljit pregled vseh prostorov. Preveriti je potrebno, 
ali so električne naprave izklopljene, vnetljive snovi 
pravilno shranjene ter se prepričati, da ni ostankov 
odprtega ognja ali nezaključenih del.

Posebno pozornost je treba nameniti praznični okra-
sitvi in začasnim električnim instalacijam, ki pogosto 
povzročajo preobremenitev vtičnic in s tem požar-
no nevarnost. Požarne centrale in alarmne naprave 
morajo ostati aktivirane, ključi ter veljavne kontaktne 
številke odgovornih oseb pa naj bodo dosegljivi inter-
vencijskim službam in izvajalcu požarnega varovanja.

Tehnična in energetska preventiva
Pred daljšim zaprtjem objekta je priporočljivo opravi-
ti pregled strojnih inštalacij, torej ogrevanja, hlajenja, 
vodovoda in električnih sistemov. Zapiranje glavnih 
ventilov vode in plina ter preverjanje delovanja rezerv-
nega napajanja lahko prepreči večjo škodo zaradi izli-
tja, zmrzovanja ali izpada napajanja.

Sodobni objekti imajo to prednost, da lahko takšne 
postopke avtomatizirajo prek nadzornih sistemov 
(BMS), ki omogočajo nadzor in javljanje napak tudi na 
daljavo, kar dodatno poveča varnost in zanesljivost 
upravljanja.

Urejanje dokumentacije in kontaktov
V času odsotnosti naj bodo jasno določene aktual-
ne kontaktne osebe, ki jih lahko obvestimo v primeru 
alarmnega dogodka ali nujnega posega. Dobro je, da 
so te informacije posodobljene tudi pri pogodbenih 
partnerjih, kot so varnostne, vzdrževalne in interven-
cijske službe.

Pred prazniki je priporočljivo preveriti tudi veljavnost 
pogodb o varovanju, požarnem varovanju in tehnič-
nem vzdrževanju, saj je njihova pravočasna aktivnost 
pogosto odločilna pri preprečevanju večjih škod.

Ukrepi med prazniki
Čeprav je objekt zaprt, naj se vzpostavi osnovni nadzor, 
bodisi prek varnostno-nadzornega centra, obhodov ali 
tehničnih sistemov, ki samodejno javljajo spremembe 
stanja (npr. odprtje vrat, gibanje, izklop napajanja). Ob 
vsaki zaznavi nepravilnosti mora biti odziv hiter, uskla-
jen in vnaprej določen.

Praznični dnevi naj bodo brezskrbni, zato poskrbimo 
za pravočasno izvedbo preventivnih ukrepov, prever-
janje tehničnih sistemov in jasno določene postopke 
za nujne primere, s katerimi se lahko izognemo večini 
neprijetnih presenečenj. Varnost se ne začne z alar-
mom, temveč s skrbno pripravo nanj.

Davor Pajk, inž.var.
direktor operative in FIT varovanja

Praznični okraski pogosto povzročajo požarno nevarnost.
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Z rastjo industrijskih območij, logističnih cen-
trov in kritične infrastrukture se krepi tudi 
potreba po učinkovitem in zanesljivem nadzoru 
zunanjih meja objektov. Na tem področju izstopa 
Hikvisionova optična tehnologija zaznavanja, ki 
združuje napredne rešitve za varovanje okolice 
objekta v celovit, pameten in zanesljiv sistem.

Zakaj zaščita perimetra?
Zunanja meja varovanega območja (perimeter) je prva 
obrambna linija pred nepooblaščenim dostopom. 
Tradicionalni sistemi za zaščito perimetra se pogosto 
soočajo z izzivi. Njihovo učinkovitost zmanjšujejo ome-
jen doseg, vremenski vplivi ter lažni alarmi in napačna 
opozorila, ki jih med drugim povzročajo veter, živali, 
megla in slaba osvetlitev.

Podjetje Hikvision zato razvija inteligentne rešitve, ki 
združujejo ključne lastnosti sodobnih sistemov varova-
nja: natančnost, zanesljivost in prilagodljivost.

Pametna kombinacija tehnologij
Hikvision povezuje štiri napredne tehnologije, ki sku-
paj zagotavljajo popolno pokritost perimetra:
•	Video nadzor: 24/7 spremljanje v visoki ločljivosti, 

prepoznavanje ljudi in vozil, samodejna opozorila ob 
zaznani grožnji.
•	Termalne kamere: zanesljivo delovanje tudi v temi, 

megli in dimu; idealne za zahtevna okolja.
•	Radarji: natančno zaznavanje gibanja na velikih raz-

daljah, neodvisno od svetlobe in vremena (IP67, IK10).
•	Optični senzorski sistem (Fiber-Optic Vibration 

Sensing): distribuirani akustični senzor (DAS), ki 
uporablja optični kabel za zanavanje vibracij vzdolž 
več deset kilometrov z natančnostjo do ±5 m. 

S kombinacijo navedenih sistemov zagotavlja večni-
vojsko varnost: radar zazna gibanje, kamera potrdi 
dogodek, optični senzor pa omogoča stalno spremlja-
nje brez mrtvih točk.

Prilagodljivost in integracija
Univerzalne rešitve ni, saj je vsak objekt edinstven.
Modularna zasnova Hikvisionovih sistemov omogoča 
kombiniranje tehnologij glede na potrebe, od industrij-
skih kompleksov do energetskih objektov ali letališč.

Vse komponente delujejo v enotnem nadzornem sis-
temu, ki omogoča centralizirano analitiko, avtomatske 
odzive in celovit pregled nad dogajanjem. Grožnja se 
tako ne le zazna, temveč prepreči v realnem času.

Prihodnost varnosti
Kakovostna zaščita objekta se ne začne v notranjosti 
objekta, temveč na njegovem obodu. Učinkovita zašči-
ta perimetra zahteva več kot le ograjo, nujna sta pove-
zovanje in integracija različnih varnostnih sistemov.

Hikvisionova optična tehnologija zaznavanja dviguje 
raven varnosti z bistveno manj lažnimi alarmi, hitrej-
šo odzivnostjo in večjo natančnostjo. S kombinacijo 
napredne optike, umetne inteligence in dovršene ana-
litike zagotavlja uravnotežen, zanesljiv in učinkovit pri-
stop k zaščiti zunanjega območja.

Igor Rot, dipl.inž.el.
direktor projektive

Novost: Hikvisionova 
optična tehnologija zaznavanja

Primer zunanjega varovanja z optičnim kablom.

Ključne prednosti Hikvisionove tehnologije:
•	Zmanjšanje lažnih alarmov
•	Zanesljivo delovanje v vseh vremenskih pogojih
•	Modularna zasnova za različna okolja
•	Centraliziran nadzor in hitra reakcija
•	Dolgoročna učinkovitost in nižji stroški vzdrževanja

Prikaz zaznavanja vdorov in tresljajev preko optičnega kabla.
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Napredna detekcija za zahtevna okolja
Napredni sistemi zaznavanja postajajo nujni v oko-
ljih z večjim požarnim tveganjem, kot so skladišča, 
elektrarne in objekti z Li-Ion tehnologijo. V sklopu 
teme Advanced Fire Detection so bile predstavljene 
rešitve, namenjene prav takim zahtevnim prosto-
rom: ASD (aktivni sesalni sistemi VESDA-E in FAAST 
FLEX), OSID-RE z optično IR in UV analitiko, linearni 
toplotni kabli (LHD), večsenzorski detektorji in video-
nadzorno zaznavanje po standardu EN 54-34.

Tehnična podpora in OT-kibernetska varnost
Partnerjem so predstavili nov model tehnične podpore 
z digitalno bazo znanja, videovodiči, možnostjo klepeta 
v živo (live chat) in izobraževalno platformo Honeywell 
Building University.

Pomemben poudarek je bil tudi na OT-kibernetski var-
nosti, saj so požarni sistemi vse bolj povezani z informa-
cijsko tehnologijo. Honeywellov okvir Identify – Protect – 
Detect – Respond – Recover omogoča celovito obvlado-
vanje digitalnih tveganj in preprečuje izpade delovanja.

Partnerstvo za varnejšo prihodnost
Dogodek je znova potrdil, da je prihodnost požarne 
varnosti v povezovanju fizičnih in digitalnih rešitev. 
Honeywell s strategijo »Partnering for Success« gradi 
okolje, kjer partnerji, med katerimi je tudi Sintal, nis-
mo zgolj izvajalci, temveč sooblikovalci sodobnih sis-
temov tehničnega varovanja.

Za Sintal je bila udeležba v Rovinju pomemben korak 
k nadaljnjemu razvoju pametnih, povezanih in trajno-
stnih rešitev, ki bodo naročnikom zagotavljale višjo 
raven zaščite, učinkovitosti in zanesljivosti.

Boštjan Kurmanšek, mag.posl.ved
direktor razvoja

Sintal na mednarodnem dogodku
Honeywell Fire 2025 v Rovinju
V Rovinju je sredi oktobra potekal tradicionalni 
dogodek Honeywell Fire Southeastern Europe 
Partner Event 2025, ki je združil strokovnjake s 
področja požarne varnosti, avtomatizacije zgradb 
in digitalne zaščite iz vse jugovzhodne Evrope.

Sintal se je dogodka udeležil kot dolgoletni partner 
podjetja Honeywell, svetovnega voditelja na področju 
Fire & Life Safety tehnologij. Prisotnost na dogodku je 
bila tudi odlična priložnost za utrjevanje sodelovanja 
in vpogled v prihajajoče trende, ki bodo zaznamovali 
prihodnost požarne zaščite.

Strateški pogled in tehnološki trendi
Uvodno predavanje Frederika De Meyerja (GM Fire 
Europe) je predstavilo stabilne napovedi rasti v regi-
ji kljub inflaciji in višjim stroškom energije. Največji 
razvojni potencial se pričakuje v podatkovnih centrih, 
energetiki, BESS sistemih, logistiki in industriji, kjer 
bodo ključne naložbe usmerjene v napredne sisteme 
za detekcijo in povezano kibernetsko varnost.

CLSS – pametna prihodnost požarne zaščite
Osrednja tema dogodka je bila platforma CLSS 
(Connected Life Safety Services). Ta oblačna rešitev 
za digitalno upravljanje požarnih sistemov omogoča 
daljinski nadzor, testiranje in poročanje, napovedno 
vzdrževanje ter integracijo elementov različnih bla-
govnih znamk (Morley, Notifier, Gent, KAC, System 
Sensor). S tem Honeywell krepi koncept pametnega 
upravljanja varnosti, kjer se klasični fizični sistemi 
prepletajo z napredno digitalno inteligenco in skupaj 
ustvarjajo učinkovitejše varnostne rešitve.

Nova raven vzdrževanja s Self-Test detektorji
Predstavljena je bila nova generacija CLSS Self-Test 
detektorjev, ki omogočajo dejansko testiranje z dimom 
in toploto, ne le s programsko simulacijo. Sistem 
omogoča samodejno testiranje več detektorjev hkrati, 
digitalno evidenco in do 90 odstotkov krajši čas vzdrže-
vanja. Analize kažejo 26-odstotno znižanje stroškov za 
vzdrževalce, 15-odstotno zvišanje učinkovitosti izvaja-
nja in povračilo investicije v manj kot štirih letih.

Digitalne storitve in umetna inteligenca
Honeywell je predstavil novo kategorijo digitalnih sto-
ritev po standardih EN 50710, VdS 3860 in BS 8644-1, 
ki urejajo digitalno vzdrževanje in beleženje dogodkov.
V prihodnje bodo sistemi podprti z umetno inteligen-
co, ki bo omogočala avtomatsko diagnostiko in pomoč 
tehnikom pri vzdrževanju.

Na posvetu o prihodnosti digitalne požarne zaščite.
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Centralno nadzorni varnostni sistemi (CNVS) so 
hrbtenica sodobnega tehničnega varovanja, saj 
združujejo nadzor in upravljanje ključnih varno-
stnih podsistemov na enem mestu.

Vloga CNVS je prešla iz zgolj spremljanja dogajanja v 
celovito upravljanje in koordinacijo celotne varnostne 
infrastrukture, vključno z video nadzorom, kontrolo pri-
stopa, protivlomno in protipožarno zaščito, industrijski-
mi nadzornimi rešitvami, sistemi za upravljanje zgradb 
(BMS) in komunikacijskimi kanali med vsemi podsistemi.

Umetna inteligenca spreminja delovanje
Z uvajanjem umetne inteligence so CNVS prešli na 
novo raven delovanja. Poleg tega, da signale zbirajo, te 
tudi sami analizirajo, razvrščajo po prioritetah in pove-
zujejo v smiselne sklope. Umetna inteligenca omo-
goča razumevanje konteksta dogodkov, zaznavanje 
vzorcev vedenja ter napovedovanje tveganj, še preden 
pride do incidenta.

Sodobni CNVS se odzivajo proaktivno, filtrirajo laž-
ne alarme, prepoznavajo kritične situacije, samodejno 
ustvarjajo analitična poročila ter sprožajo vnaprej dolo-

Najbolj učinkovita je zato kombinacija človeka in teh-
nologije. UI varnostniku izboljša situacijsko zavedanje 
in filtrira podatke, kar mu omogoča osredotočanje na 
naloge z večjo dodano vrednostjo, ki zahtevajo izku-
šnje, preudarno komunikacijo in razumevanje ljudi. 
Namesto nadomeščanja tako govorimo o nadgradnji, 
o digitalno podprtem varnostniku, ki je hitrejši, bolj 
natančen in bolje informiran.

Prihodnost varovanja ne bo robotska, temveč hibridna. 
UI bo orodje, človek pa ostaja ključni odločevalec in 
nosilec odgovornosti. Varnostnik prihodnosti bo teh-
nološko podprt strokovnjak, ki bo združeval znanje o 
varnosti, digitalno pismenost ter sposobnost človeške 
presoje, ki je pri zaščiti ljudi še vedno nenadomestljiva.

ChatGPT

Centralno nadzorni 
varnostni sistemi prihodnosti

čene scenarije, kot so zaklep varnostnih con, obveščanje 
intervencijskih ekip ali aktivacija alarmne signalizacije.

Tehnologija za hitrejši odziv
Pomemben del napredka predstavlja Edge-AI arhitek-
tura, pri kateri se podatki obdelujejo delno lokalno in 
delno v oblaku. To prinaša hitrejši odziv, manjšo obre-
menitev omrežja in večjo odpornost sistema v primeru 
komunikacijskih motenj. CNVS postopoma prevzemajo 
vlogo operativnih možganov varnostne infrastrukture, 
saj z uporabo umetne inteligence povezujejo podatke 
in napovedujejo tveganja v realnem času. Tako varo-
vanje ne deluje več le odzivno, temveč se prilagaja 
na podlagi napovedi, preprečuje incidente in ustvarja 
temelje za novo obdobje pametnega, napredno usmer-
jenega varovanja.

Tudi v Sintalu v razvojne projekte vse bolj vključuje-
mo umetno inteligenco, tako pri njihovem kreiranju 
kakor tudi pri njihovem delovanju v praksi. Vsekakor 
se nahajamo na začetku nove poti, ki vodi v prihodnost.

Rok Pistotnik, dipl.inž.el.
razvojni inženir

Razvoj umetne inteligence (UI) v zadnjih letih 
močno vpliva tudi na področje zasebnega 
varovanja. Napredni analitični sistemi, prepoznava 
obrazov, pametne kamere in avtonomni robotski 
nadzorniki omogočajo hitrejše zaznavanje 
nevarnosti, avtomatsko obvladovanje rutinskih 
procesov ter izboljšano odzivnost.

Čeprav tehnologija lahko prevzame rutinske in visoko-
natančne naloge, denimo avtomatsko prepoznavo vdo-
rov, merjenje gibanja, analitiko tveganj ali pregledova-
nje manj zahtevnih območij, ostaja človek nepogrešljiv. 
Varnostnik je tisti, ki zna v realnem času oceniti kon- 
tekst, razumeti čustva, pravočasno umiriti konflikt, za-
ščititi ljudi ter pravilno reagirati v situacijah, ko ni jas-
nih pravil. Prav mehke veščine, izkušnje in presoja so 
področja, kjer UI še dolgo ne bo kos ljudem.

Bo umetna inteligenca
nadomestila delo varnostnika?
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Bonton varnostnika   
Tiha moč profesionalnosti
Uniforma varnostnika pogosto pritegne poglede, 
a tisto, kar si ljudje najbolj zapomnijo, ni naš vi-
dez, temveč način, kako nastopimo. Varnostnik, 
ki zna združiti odločnost z vljudnostjo, samoza-
vest z mirnostjo in pooblastila s spoštovanjem, 
je v resnici ambasador profesionalnosti za na-
ročnika, za varnostno podjetje in za svoj poklic.

Prvi vtis šteje in ostane
Ko varnostnik stopi v prostor, ljudje opazijo njegovo 
držo, pozdrav, ton glasu. Ti drobni znaki bontona 
sporočajo, da ima nadzor nad situacijo in nad samim 
seboj. Urejena uniforma, pozdrav z očesnim stikom in 
spoštljiv način nagovora ustvarijo zaupanje. To ni le 
lepa gesta, temveč pomemben del varnostnega po-
stopka, saj se ljudje mirneje odzivajo, ko čutijo, da jih 
obravnavamo s spoštovanjem.

Odločen, ne pa oster
Varnostnik mora včasih ukrepati hitro in odločno.  
A odločnost ni isto kot ostrina. Prijazen, a trden ton 
pogosto doseže več kot povzdignjen glas. Spoštljiva 
komunikacija prepreči, da bi se napetosti stopnjevale, 
kar pomeni manj konfliktov in več učinkovite preventive.

Kot pravi staro pravilo: »Tisti, ki obvlada besede, 
redko potrebuje silo.«

Bonton kot orodje zaupanja
Vsak stik z obiskovalcem, zaposlenim ali mimoido-
čim je priložnost, da pokažemo kulturo podjetja, ki 
ga predstavljamo. Diskretnost, pravočasna pomoč, 
spoštljiv odnos do osebnega prostora in podatkov, vse 
to so oblike bontona, ki gradijo zaupanje. Varnostnik, 
ki zna poslušati in mirno pojasniti svoje ravnanje, 
ustvarja vtis zanesljivosti.

Strokovna prisotnost kot varnostni dejavnik
Varnostnikova prisotnost ni pomembna le zaradi 
nadzora, temveč tudi zaradi občutka varnosti, ki ga 
ustvari s svojim vedenjem. Ljudje se na situacije od-
zivajo drugače, kadar zaznajo mirnega, zbranega in 
dostopnega varnostnika. 

Prav zato je profesionalna komunikacija, od jasnih 
navodil do premišljenega neverbalnega nastopa, zelo 
pomembna za preprečevanje konfliktov in za obliko-
vanje zaupanja v prostorih, kjer varnostnik opravlja 
svoje delo. Dober varnostnik zna z minimalnim pose-
ganjem doseči največji učinek, kar je temelj sodobnega  
varnostnega pristopa.

Kje se bonton konča in začne pooblastilo
Seveda obstajajo meje. Varnostnik mora ukrepati, ko 
je to potrebno, tudi če se sogovornik s tem ne strinja. 
A prav v teh trenutkih pride do izraza pravi profesiona-
lec, tisti, ki zna pooblastilo izvajati brez nepotrebnega 
poniževanja, zadržano, a odločno. Vljudnost ne po-
meni popustljivosti, ampak spoštovanje dostojanstva 
vseh vpletenih.

Miren ton, trdna drža
Bonton ni le dodatek k delu varnostnika, je del nje-
gove profesionalne opreme, podobno kot uniforma, 
radijska postaja ali lisice. Pomaga nam ohranjati 
ugled poklica, zmanjšuje napetosti in krepi zaupanje  
v našo prisotnost.

In ko ljudje rečejo: »Sintalov varnostnik je bil res  
prijazen«, v resnici povedo: počutil sem se varno.

Tanja Tomažin, univ.dipl.kult.
odnosi z javnostmi

Ustvarjanje zaupanja se začne s prvim vtisom.

Bonton je del varnostnikove prosfesionalne opreme.
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Vlažnost in nevarnost plesni
V ogrevalnem obdobju pogosto prihaja do previso-
ke ali prenizke zračne vlage. Če relativna vlažnost 
preseže 70 odstotkov, se na hladnih površinah začne 
kondenzacija, kar lahko povzroči nastanek plesni. Če 
pa je vlažnost prenizka (pod 40 odstotkov), se izsušu-
je sluznica dihal, kar povečuje dovzetnost za okužbe. 
Pravilno prezračevanje in zmerno ogrevanje sta zato 
nujno potrebna za ohranjanje primerne vlažnosti.

Posebnosti dela na prostem
Za delovna mesta na prostem mora delodajalec zago-
toviti zaščito pred mrazom, vetrom in vlago ter omo-
gočiti dostop do ogrevanih prostorov, kjer se lahko 
delavci pogrejejo. Pri temperaturah pod –8 °C se lahko 
delo nadaljuje le ob uporabi ustreznih zaščitnih oblačil 
in s pogostimi odmori za ogrevanje in topel napitek.

Skrb za zdravje zaposlenih
Za vzpostavitev zdravega in udobnega delovnega oko-
lja lahko delodajalec stori veliko:
•	zagotovi učinkovito ogrevanje oz. ohlajanje 

ter prezračevanje prostorov,
•	zmanjša prepih in omogoči nadzor nad temperaturo,
•	poskrbi za primerna oblačila in zaščitna sredstva,
•	uredi topel prostor za odmore v hladnih mesecih,
•	redno spremlja kakovost zraka in izvaja 

meritve, kadar obstaja tveganje.

Zdravo delovno okolje ni le zakonska obveznost, tem-
več tudi naložba v dobro počutje in učinkovitost zapo-
slenih. Optimalna temperatura, ustrezna vlažnost in 
svež zrak preprečujejo utrujenost, glavobole, suhe oči, 
draženje dihal in pojav t. i. sindroma bolnih stavb.

Z nekaj premišljenimi ukrepi lahko delodajalci bistveno 
izboljšajo pogoje dela, delavci pa bodo delo opravljali 
lažje, z večjo zbranostjo in manj zdravstvenih težav.

asist. Dani Mirnik, dr.med. 
ZVD Zavod za varstvo pri delu

V hladnejših mesecih se pogosto sprašujemo, 
kakšna temperatura in kakovost zraka sta pri-
merna za delo. Tako prenizka kot previsoka 
temperatura, pa tudi nezadostno prezračevanje 
lahko negativno vplivajo na zdravje, počutje in 
storilnost zaposlenih. 

Toplotno udobje in zakonske zahteve
Ustrezno toplotno ugodje in svež zrak v delovnih pro-
storih sta ključna dejavnika varnega in zdravega  
delovnega okolja. Temperatura zraka v delovnih pro-
storih je eden od dejavnikov, ki jih mora delodajalec 
upoštevati pri načrtovanju, opremljanju in vzdrževa-
nju delovnih mest. Zakon o varnosti in zdravju pri delu 
(ZVZD-1) določa, da mora delodajalec zagotavljati var-
nost in zdravje delavcev tudi z vidika toplotnih pogojev.

Za pisarniška dela Inšpektorat za delo RS priporoča 
najmanj 20 °C, optimalno pa 22 °C. Temperatura tal 
ne sme biti nižja od 19 °C, relativna zračna vlaga pa 
naj bo med 45 in 60 odstotki. Standardi SIST EN ISO 
7730, 9920 in 8996 določajo merila za toplotno udo-
bje, ki vključujejo temperaturo zraka, hitrost gibanja 
zraka, vlažnost, izoliranost obleke in fizično aktivnost 
zaposlenih. Neudobne razmere, kot so prenizka tem-
peratura, pretirana vročina ali prepih, zmanjšujejo 
koncentracijo, povečujejo utrujenost in lahko povzroči-
jo zdravstvene težave.

Svež zrak in pomen prezračevanja
Sodobne zgradbe so vse bolj zatesnjene, saj tako 
zmanjšujemo toplotne izgube. Toda premajhna izme-
njava zraka pomeni tudi slabšo kakovost notranjega 
zraka in več vlage, ogljikovega dioksida (CO2) ter hla-
pnih organskih spojin (HOS), ki nastajajo iz pohištva, 
barv, čistil in elektronskih naprav.

V poslovnih prostorih, zlasti manjših, kjer se pogos-
to zadržuje več oseb, je redno prezračevanje nujno. 
Strokovne smernice priporočajo, da se zrak v prostoru 
zamenja vsaki dve uri, kar pomeni vsaj 30 m³ zraka na uro 
na osebo. To ohranja koncentracijo CO2 pod 1000 ppm, 
kar je meja, pri kateri se ljudje še dobro počutimo.

Prezračevanje z odpiranjem oken je sicer najprepro-
stejše, vendar v praksi pogosto neučinkovito, saj zah-
teva rednost in povzroča toplotne izgube. Zato se vse 
pogosteje uporablja mehansko prezračevanje z vrača-
njem toplote, ki zagotavlja stalno izmenjavo zraka brez 
večjih energijskih izgub. Pri novogradnjah in energet-
sko saniranih objektih je tak sistem praktično nujen.

Primerna temperatura in svež zrak  
Zdravo delovno okolje v hladnih dneh

Uravnotežena temperatura in zračenje povečujeta zbranost.
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Prednovoletno srečanje z naročniki
v Mestnem gledališču ljubljanskem
Tudi letos smo ostali zvesti tradiciji in za svoje 
naročnike pripravili prednovoletno srečanje, ki je 
ponovno združilo vrednote, ki jih cenimo: kultu-
ro, strokovnost in pristno druženje. V praznično  
ogretem ambientu Mestnega gledališča ljubljan-
skega smo se srečali s partnerji, sodelavci in 
prijatelji, s katerimi gradimo zgodbo Sintala.

Dogodek je povezovala Ljubica Mlinar, osrednji del večera 
pa sta zaznamovala nagovor predsednika uprave Roberta 
Pistotnika in podelitev priznanj zaposlenim, ki so v pre- 
teklem letu izstopali s svojo predanostjo in odličnostjo. 

Za kulturni presežek je poskrbela igralska zasedba 
MGL z znamenito slovensko komedijo, Ta veseli dan ali 
Matiček se ženi Antona Tomaža Linharta. V tej duhoviti 
in pronicljivi mojstrovini so med najbolj prepoznavnimi 
igralskimi imeni blesteli Primož Pirnat kot baron, Iva 
Krajnc Bagola kot njegova gospa in »Matiček« Uroš 
Smolej ter drugi, ki so s svojo iskrivostjo, energijo in 
odrsko kemijo napolnili dvorano s smehom.

Po uradnem delu je sledilo sproščeno druženje, ki v 
dobri družbi vedno traja dlje, kot sprva načrtuješ, kar 
je najboljši znak, da se imamo skupaj lepo. Za pri-
jeten glasbeni zaključek večera je poskrbela Maja 
Založnik, tokrat v duetu s kitaristom, in ustvarila toplo 
in praznično atmosfero.

Vsem udeležencem se iskreno zahvaljujemo za prije-
ten in navdihujoč večer.

Prizor iz komedije Ta veseli dan ali Matiček se ženi v izvedbi igralskega ansambla Mestnega gledališča ljubljanskega.

Prijetno vzdušje druženja približno 300 gostov po predstavi.

Glasbeno piko na i je dodala Maja Založnik ob spremljavi kitarista.
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Suzana Sladić je varnostnica, ki 
zanesljivo opravlja naloge na več 
delovnih mestih in povsod prejema 
pohvale. Nedavno je prevzela vlogo 
vodje delovnega mesta, ki jo opra-
vlja nad pričakovanji. Tako naročniki 
kot sodelavci so iskreno veseli, da je 
del našega kolektiva. 

Suzana Sladić
Osrednja Slovenija

Igor Cvikl je od leta 2010 nepogreš-
ljiv člen naše intervencijske ekipe v 
Velenju. Odlikuje ga visoka stopnja 
odgovornosti, natančnosti in zaneslji-
vosti, kar dosledno izkazuje pri vsa-
kem posredovanju. S svojim strokov-
nim pristopom pomembno prispeva k 
varnosti in učinkovitosti ekipe.

Igor Cvikl
Spodnja Štajerska

Matej Razpet je srčen in natančen 
varnostnik obhodnik. Na terenu s 
strokovnostjo in mirnostjo vzbuja 
zaupanje naročnikov, saj dosledno 
zaznava nepravilnosti in hitro ukre-
pa. Vedno je pripravljen pomagati 
tudi intervencijski službi ter je že 14 
let nepogrešljiv del gorenjske ekipe.

Matej Razpet
Gorenjska

Rok Rutnik je varnostnik in inter-
vent, ki svoje delo opravlja z visoko 
mero odgovornosti in predanosti. 
Z nasmeškom in dobro voljo vedno 
dosega zastavljene cilje. Nagrado 
si je prislužil s trdim delom, ki ga 
opravlja z veseljem. Na Koroškem 
so ponosni, da je del njihove ekipe.

Rok Rutnik
Koroška

Marija Kovačič je varnostnica z več 
kot 15 let izkušenj, znana po odgovor-
nosti, strokovnosti in pripravljenosti 
pomagati sodelavcem. Odlikujejo jo 
poštenost, načelnost in srčnost. V 
Črnomlju skrbi za dom in vrt, v pros-
tem času pa se rada druži s sinom ter 
deluje kot prostovoljna gasilka.

Marija Kovačič
Dolenjska in Posavje

Peter Finžgar je v Sintalu Maribor 
zaposlen od leta 2018. Začel je kot 
varnostnik v trgovini in hitro napre-
doval v interventa. Med sodelavci je 
zelo priljubljen, saj ga odlikujejo stro-
kovnost, zanesljivost in korektnost. 
Skrbi za urejenost delovnih mest in 
avtomobilov, je pa tudi ljubitelj živali.

Peter Finžgar
Zgornja Štajerska

Marija Ograjenšek je izjemno cenje-
na zaradi svoje neizmerne pozitivne 
energije, vestnega pristopa in neneh-
ne pripravljenosti priskočiti na pomoč 
sodelavcem. Njeno delo zaznamujeta 
natančnost in zanesljivost, njen odnos 
pa ustvarja delovno okolje, v katerem 
se vsi dobro počutimo.

Marija Ograjenšek
Spodnja Štajerska

Štefan Vöröš je dolgoletni inter-
vent, znan po strokovnosti in zane-
sljivosti. Še posebej se je izkazal pri 
sodelovanju s policijo pri prijetju 
skupine vlomilcev, ki je večkrat izvr-
šila kazniva dejanja, ter prejel pisno 
zahvalo za posredovanje pri vlomu v 
podjetje Dinos Murska Sobota.

Štefan Vöröš
Prekmurje in Prlekija

Letos je priznanje na svečani 
podelitvi v Mestnem gledališču 
ljubljanskem prejelo devetnajst 
posameznikov, ki so s svojim delom 
pomembno prispevali k visoki 
ravni kakovosti naših storitev. 
Zaradi svojega zavzetega pristopa, 
strokovnosti in zanesljivosti so 
zgled sodelavcem in upravičeno 
veljajo za ambasadorje Sintala.

Ob koncu leta že tradicionalno 
podelimo Priznanja za odlič-
nost sodelavcem, ki s svojo 
predanostjo, znanjem in izjem-
nimi dosežki utrjujejo temeljne 
vrednote Sintala. 

Priznanja za odličnost 
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

Prejemnikom  
Priznanja  

koncerna Sintal  
za odličnost  

iskreno čestitamo.


Borko Radić vsakodnevno stremi k 
profesionalnemu opravljanju dela in 
ohranja korekten odnos z naročniki. 
Odlikujejo ga odlično povezovanje in 
poročanje s terena ter konstruktivni 
predlogi za izboljšave. Aktivno sode-
luje pri uvajanju novega kadra ter 
skrbi za urejenost enote in vozil.

Igorčo Tasev je naše ekipe varno-
stnikov skoraj štiri leta. Sintalu se je 
pridružil ob prevzemu novega varo-
vanega objekta, kjer je bil v veliko 
podporo pri uvajanju novih sodelav-
cev. Svoje delo opravlja odgovorno, 
skrbno in vestno, hkrati pa je vedno 
pripravljen priskočiti na pomoč.

Erik Torkar je intervent, ki s svojo 
predanostjo, mirnostjo, pogumom, 
natančnostjo in človečnostjo doka-
zuje, da varnost ni le poklic, ampak 
tudi poslanstvo. Je vzor sodelav-
cem, opora obiskovalcem ter zanes-
ljiv ščit podjetju. Erik je pravi primer 
varnostnika z velikim V.

Robert Štravs je zanesljiv strokov-
njak, ki se brez zadržkov spopada 
z vsakim izzivom in vztraja, dokler 
ni vse rešeno. Rad deli znanje, uči 
nove sodelavce ter s svojo energijo 
ustvarja pozitivno klimo. Je tehnik, 
ki uživa ob poslušanju tehna, kar ga 
spodbuja tudi pri delu.

Hanka Šakanović je predana vod-
ja čiščenja na izjemno zahtevnem 
objektu. Vedno stremi h kakovosti in 
motivira sodelavce k marljivosti. Ne 
pozna besed »ne gre« in navdihuje 
s svojo pozitivno energijo in humor-
jem. Je ponosna babica svojega 
vnučka in skrbna vrtičkarica.

Hanka Šakanović
Slovenija / Sintal Eko

Robert Štravs
Slovenija / Tehnika

Erik Torkar
Južna Primorska

Igorčo Tasev
Severna Primorska

Borko Radić
Kočevje

Darko Bertović že 13 let predano 
skrbi za varnost. Odlikujeta ga odgo-
vornost in zanesljivost, k ljudem 
pristopa z razumevanjem in posluš-
nostjo. Vodijo ga mirnost, spošto-
vanje in natančnost. Ostro zaznava 
detajle in okolico, tako v poklicu kot 
tudi kot ljubitelj fotografije.

Alojzij Černe je dolgoletni sodelavec, 
ki s predanostjo, znanjem in mirnim 
značajem že desetletja soustvar-
ja uspehe našega kolektiva. Vedno 
je pripravljen pomagati in deliti 
izkušnje, ter je zgled zanesljivosti, 
natančnosti in sodelovanja. Lojze, 
hvala za tvoj izjemen doprinos!

Valentin Garvas je varnostnik, ki 
uspešno vodi zahtevno varnostno 
mesto v enem izmed ljubljanskih 
podjetij. S svojo odgovornostjo in 
profesionalnostjo zagotavlja visoko 
raven varnosti. Z njegovim delom 
so zadovoljni tako naročnik kot tudi 
ostalo varnostno osebje in gasilci.

Safet Alibeg je zelo vesten in zanes-
ljiv varnostnik. Nikoli mu ni tež-
ko priskočiti na pomoč, zamenjati 
sodelavca, ko je to potrebno, ali 
opraviti dodatno delo. Z njegovim 
delom je naročnik zelo zadovoljen. 
Odlično se razume tudi s sodelavci 
na varovanem območju.

Nihad Bajrektarević je spoštljiv 
varnostnik, na katerega se lahko 
vedno zaneseš. Je urejen, natančen 
pri svojem delu ter v službo prihaja 
nasmejan in poln pozitivne energije. 
Zaradi strokovnosti in izkušenj uživa 
spoštovanje sodelavcev ter je vzor in 
mentor mlajšim varnostnikom.

Darko Bertović
Osrednja Slovenija 

Alojzij Černe
Osrednja Slovenija / FIT

Valentin Garvas
Osrednja Slovenija

Safet Alibeg
Osrednja Slovenija

Nihad Bajrektarević
Osrednja Slovenija

Stanislav Sivec
Osrednja Slovenija

Stanislav Sivec je prilagodljiv in 
zanesljiv varnostnik, ki poleg rednih 
obveznosti po potrebi opravlja delo 
tudi na drugih delovnih mestih. 
Vedno urejen poskrbi, da se v času 
njegove prisotnosti vse naloge in 
zahteve naročnika na varovanem 
območju izvajajo dosledno in tekoče.
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je pojasnitev razloga, zakaj je ugo-
tavljanje istovetnosti potrebno, ter 
opozorilo na možne posledice, če 
oseba izvedbi ne pritrdi.

Po zaključenem postopku se varno-
stnik osebi zahvali za sodelovanje 
ter ji po potrebi poda dodatna navo-
dila za nadaljnje gibanje na varova-
nem območju. Če med postopkom 
pride do posebnosti (npr. oseba 
odkloni sodelovanje ali nima oseb-
nega dokumenta), mora varnostnik 
ustrezno stopnjevati ukrepe. Ukrep 
zadržanja namreč med drugim 
določa, da sme varnostnik osebo 
zadržati, če ta odkloni preverjanje 
istovetnosti ali njene istovetnosti ni 
mogoče ugotoviti.

Anja Babnik, mag.var.
strokovna sodelavka

Viri:
Pravilnik o izvajanju Zakona o zasebnem varovanju. 
Uradni list RS, št. 100/11
Zakon o zasebnem varovanju (ZZasV-1). Uradni list 
RS, št. 17/11
Katalog strokovnih priporočil za izvajanje ukrepov 
in uporabe drugih sredstev v zasebnem varovanju. 
Zbornica za razvoj slovenskega zasebnega varovanja 
(2013). Pridobljeno na https://www.zrszv.si/zaloznistvo

lahko preveri tudi z drugimi do-
kumenti, z razgovorom ali z izjavo 
tretje osebe, ki je lastnik ali zapos-
leni na varovanem območju.

V primeru, da je oseba kakorkoli 
zakrita ali zamaskirana, sme var-
nostnik zahtevati, da se odkrije, da 
bi bilo mogoče nedvoumno potrditi 
njeno istovetnost.

Pri izvajanju ukrepa mora varno-
stnik ravnati umirjeno, vljudno in 
spoštljivo. Osebo je treba primerno 
nagovoriti, varnostnik pa se mora 
predstaviti. Bistveni del postopka 

Ugotavljanje istovetnosti je 
eden izmed zakonsko določe-
nih ukrepov, ki jih sme izvajati 
varnostnik na varovanem ob-
močju. Namen ukrepa je zago-
tavljanje varnosti ljudi, premo-
ženja ter oseb, ki jih varnostnik 
posebej varuje.

Izvaja se lahko tudi v primerih, ko 
to določa red na varovanem obmo-
čju. Pravna podlaga za izvajanje 
ukrepa je določena v Zakonu o 
zasebnem varovanju (48. člen) in 
v Pravilniku o izvajanju zasebnega 
varovanja (15. člen).

Ukrepa se sme poslužiti le, kadar 
je to potrebno za zagotavljanje var-
nosti, pri čemer mora biti izveden 
strokovno, zakonito in ob spoštova-
nju človekovega dostojanstva.

Istovetnost se praviloma ugotavlja 
na podlagi javno veljavne listine s 
fotografijo, kot so osebna izkaznica, 
potni list, vozniško dovoljenje ali 
orožna listina. Če oseba takšnega 
dokumenta nima, se istovetnost 

Kdaj lahko varnostnik uporabi 
ukrep ugotavljanja istovetnosti?

Rešite kviz in se potegujte 
za nagrado.

1.	Kdaj sme varnostnik uporabiti 
ukrep »opozorilo«?

a)	Ko oseba krši ali bi lahko kršila 
red ali javni red na varovanem 
območju.

b)	Samo če oseba povzroči fizično 
škodo.

c)	Kadarkoli, tudi zunaj varovanega 
območja.

2.	Na kakšen način lahko 
varnostnik izvede ukrep 
»opozorilo«?

a)	Le z uporabo tehničnih sredstev 
(sirena, luči).

b)	Ustno, pisno ali z uporabo 
tehničnih sredstev.

c)	Opozorila ne more podati.

3. Kaj mora varnostnik pojasniti 
osebi pri opozorilu?

a)	Detajle o preteklih incidentih 
drugih oseb na območju.

b)	Samo svoje osebno mnenje o 
ravnanju osebe.

c)	Okoliščine, ki kažejo na 

nevarnost, in opis ravnanja, ki bi 
pomenilo kršitev reda.

Za sodelovanje v žrebu napišite  
pravilne odgovore in nam jih skupaj 
s svojim naslovom pošljite do 10. 
februarja 2026 na naslov Sintal 
Koncern, Litostrojska cesta 38, 
1000 Ljubljana ali po e-pošti na 
sintal.info@sintal.si. Med pravil-
nimi rešitvami bomo izžrebali do-
bitnika/dobitnico praktične nagrade 
in ime objavili v prihodnji številki.

Nagradni
kviz

       Rešitev kviza iz prejšnje številke:

Pravilni odgovori: B, B, A
Nagrajenec: Miha Brajer
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Od Dravograda do Nove Gorice
Sintal povezuje karierne poti

Koroški zaposlitveni in karierni sejem v Dravogradu.Karierni sejem Ljubljana v Cankarjevem domu.

Varovanje
informacij
Varnostnik ima neposreden vpogled v dogajanje in 
občutljive informacije na varovanem območju, zato 
je pomemben del njegovega poklicnega ravnanja 
tudi varovanje podatkov, dokumentov in pogovorov. 

Osnovna načela, ki jih poudarja tudi standard ISO 
27001 za upravljanje informacijske varnosti, so:
•	zaupnost (dostop samo pooblaščenim osebam), 
•	celovitost (podatki ostanejo nespremenjeni in točni), 
•	razpoložljivost (informacije so na voljo, ko jih poo-

blaščeni potrebujejo).

Varnostnik je odgovoren tudi za zaščito podatkov, ki jih 
pri delu zazna, obdeluje ali posreduje. Vsaka nepaz-
ljivost lahko negativno vpliva na potek postopkov ter 
ogrozi varnost in ugled naročnika. V praksi to zahteva 
doslednost in pozornost pri vsakodnevnem delu:
•	Podatkov o strankah, zaposlenih, incidentih ali not-

ranjih postopkih nikoli ne razkrivamo nepooblašče-
nim osebam.
•	Pogovori o službenih zadevah ne sodijo na javna 

mesta, dvorišča in družbena omrežja.
•	Dokumente hranimo skrbno na način, da niso vidni 

ali dostopni nikomur, ki za to nima pristojnosti. 

Jeseni smo se sodelavci Sintala udeležili kar 
enajstih kariernih sejmov po vsej Sloveniji.

Na njih smo mladim, iskalcem zaposlitve in drugim 
obiskovalcem predstavili delo v zasebnem varovanju, 

raznolike karierne priložnosti ter vrednote, na kate-
rih gradimo uspeh našega podjetja. S ponosom smo 
opazili, da zanimanje za varnostni poklic narašča, še 
posebej med tistimi, ki iščejo odgovorno in dinamično 
delo z ljudmi.

•	Uporabljen papir in občutljivo gradivo uničimo v za 
to namenjenih rezalnikih oziroma jih odložimo v var-
ne zabojnike.
•	Pri uporabi digitalnih naprav (računalnikov, mobil-

nih telefonov) vedno uporabljamo možnost zaklepa-
nja zaslona, posodabljamo gesla in uporabljamo le 
uradne aplikacije ter komunikacijske kanale.
•	Ne odpiramo sumljivih priponk ali nepreverjenih 

povezav v e-sporočilih in ne vnašamo gesel in dru-
gih podatkov na nepričakovanih spletnih straneh.
•	V vsaki komunikaciji, tudi telefonski, preverimo, 

komu dajemo informacije, in ne razkrivamo podrob-
nosti, ki niso nujno potrebne.
•	Ključe, kartice in podobne pripomočke hranimo 

tako, da jih ni mogoče posredovati ali odtujiti, in jih 
nikoli ne puščamo brez nadzora.
•	Vsako sumljivo ravnanje, nepooblaščen dostop in 

izgubo dokumenta ali opreme takoj prijavimo odgo-
vorni osebi.
•	Skrbimo za dosledno upoštevanje pravil glede foto-

grafiranja in snemanja na varovanem območju.

Celovita skrb za informacijsko varnost presega ukrepe, 
ki jih izvaja služba za informatiko. Vključuje tudi stro-
kovno dolžnost vsakega varnostnika, ki s svojim budnim 
ravnanjem na terenu pomembno prispeva k varovanju 
podatkov, s tem pa k zaupanju naših naročnikov.

mag. Jana Zakrajšek
direktorica kontrolinga
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Karierni sejem Ljubljana
V Cankarjevem domu je bilo živahno, ko so se na sej-
mu, ki je ponujal številne priložnosti za mreženje in 
informiranje, predstavila številna podjetja in izobra-
ževalne ustanove. Stojnice več kot 80 razstavljavcev, 
med njimi tudi Sintala, je obiskalo več tisoč mladih, ki 
so iskali navdih za svojo karierno pot. K prijetnemu in 
sproščenemu vdušju sejma je prispevala tudi naša eki-
pa varnostnikov, ki je skrbela za varen potek dogodka.

Varovali smo po Sloveniji
V zadnjih treh mesecih so naši varnostniki znova dokazali svojo usposobljenost, zanesljivost in 
prilagodljivost. Skrbeli so za varnost številnih prireditev po vsej Sloveniji – od protokolarnih 
varovanj do sejemskih dogodkov. S svojo prisotnostjo in profesionalnim pristopom so zagotovili 
visoko raven varnosti na vseh prizoriščih.

Otvoritev spalnega centra Maremico
Naši protokolarni varnostniki so poskrbeli za nemo-
ten potek in varnost na slavnostni otvoritvi novega 
Spalnega centra Maremico. Dogodek je zaznamo-
val nagovor predsednika Državnega sveta RS Marka 
Lotriča, vodila pa sta ga Boštjan Romih in Ana Maria 
Mitić. Med številnimi gosti so bili tudi znani obrazi – 
Jakov Fak, Pero Lovšin, Darko Đurić in Denis Avdić. 
Večer se je zaključil v sproščenem vzdušju ob prijet-
nem programu in druženju povabljenih gostov.

Gasilska vaja na Savinjskem
V okviru meseca požarne varnosti je v Štorah poteka-
la realistična gasilska vaja, na kateri so poleg gasilcev 
sodelovale tudi druge reševalne in varnostne službe. 
Med povabljenci sta bila tudi intervent in vodja inter-
vencijske skupine iz Sintala Celje. Slednji je poudaril 
pomen stalnega usposabljanja ter izmenjave izkušenj 
med različnimi službami, naš intervent pa je skupaj z 
ostalimi udeleženci dokazal visoko raven usposoblje-
nosti za ukrepanje v izrednih razmerah.

Kuhanje županovega golaža 2025
Na tradicionalnem kuhanju županovega golaža v 
Brežicah je dišalo po odličnih jedeh, slišati je bilo smeh, 
glasbo in ples. Med devetimi ekipami je slavil golaž 
Turističnega društva Velike Malence, najlepšo stojni-
co pa je pripravilo TD Zakot Bukošek Trnje. Dogodek je 
privabil številne obiskovalce in potekal v sproščenem, 
prijetnem vzdušju. Za varnost in miren potek je poskr-
bela Sintalova ekipa z Dolenjske in Posavja.
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Pohvale naših naročnikov
Pohvale našemu kolektivu veliko pomenijo, še 
posebej pa tistim, ki so jih prejeli. Lepa beseda 
lepo mesto najde in plemenitost človeka se 
pogosto pokaže prav v sposobnosti pohvaliti. 
Zato z zadovoljstvom predstavljamo nekaj 
zahval, ki so jih v preteklih mesecih prejeli naši 
interventi, varnostniki in operaterji.

Kostanjev piknik štajerskih ekip
Na okrogli datum, 10. oktobra, sta se ekipi iz Maribora 
in Murske Sobote zbrali v Smolincih na tradicional-
nem kostanjevem pikniku. Kostanji so šli za med, 
vreme je bilo popolno, nasmehi pa povedo vse.  
Ob dišečih kostanjih, sproščenem klepetu in odlični  
družbi so še enkrat dokazali, da so prava ekipa –  
povezana, nasmejana in vedno dobre volje, prip-
ravljena na nove izzive. Hvala vsem sodelavcem za  
lepo druženje!

Sejem SIDEC 2025
Naša ekipa je obiskala prvi mednarodni sejem 
obrambne industrije SIDEC 2025, ki je med 21. in 24. 
oktobrom potekal na Celjskem sejmišču. Na sejem 
smo se odpravili na povabilo priznane slovenske druž-
be Arex, ki slovi po vrhunski orožarski tehnologiji in 
proizvodnji službenih pištol, ki jih uporabljamo tudi v 
Sintalu. Njihova strokovna in gostoljubna predstavitev 
nam je omogočila prijetno izmenjavo izkušenj ter ogled 
najnovejših oborožitvenih rešitev.

»Kot naročnik storitev podjetja Sintal želimo izraziti 
iskreno pohvalo vašemu zaposlenemu ..., ki svoje delo 
na Glavni avtobusni postaji opravlja z izjemno odgo-
vornostjo, doslednostjo in profesionalnostjo. Z njego-
vim prihodom se je stanje na avtobusni postaji opazno 
izboljšalo. Verjamemo, da takšni zaposleni pomembno 
prispevajo k ugledu podjetja Sintal in krepijo zaupanje 
naročnikov v vaše storitve.« (vodja oddelka notranje 
kontrole in dispečerja na postaji)

»Zahvala in pohvala za današnje delo obeh vaših 
zaposlenih. Delo je bilo opravljeno profesionalno, 
vestno in z dobrim odnosom do vseh zaposlenih in 
uporabnikov. Če je možno se priporočamo za njiju tudi 
v petek.« (pomočnik direktorice enega od CSD)

»Organizacija varnostne službe je bila zgledna v vseh 
pogledih. Posebej bi želel izpostaviti tudi stalno zavze-

tost in resnost, s katero izbirate visoko usposobljeno 
osebje za opravljanje tako občutljivih nalog.« (pred-
stavnik ene od mednarodnih bank)

»Čestitam za novo uspešno intervencijo! Ob razvoju 
dogodkov v zadnjem času je to še toliko bolj pomem-
bno. Hvala!« (direktor varovanega trgovskega objekta 
ob prijetju vlomilcev)

»Vaša služba je svoje delo opravila izjemno strokovno 
in korektno, obenem pa so varnostniki poskrbeli, da je 
bila za sodnico sicer zelo stresna situacija znosna in 
ji bo zaradi tega celo ostala v lepem spominu.« (vodja 
službe za sodno upravo)

»Vsem v nadzornem centru, še posebej pa varnostniku 
na terenu, ki ste in je posredoval pri vlomu v našo hišo 
..., se po tej poti iskreno zahvaljujemo za učinkovito 
ukrepanje.« (družina ob vlomu v stanovanjsko hišo)

»Hvala, ker ste vedno ob nas - za vašo prijaznost, 
pomoč in predvsem za občutek varnosti, ki ga ustvar-
jate za nas in naše kupce. Vaše profesionalno delo, 
potrpežljivost in pripravljenost pomagati v vsakem 
trenutku zelo cenimo.« (vodja korporativne varnosti v 
trgovskem centru)
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Akcija!
V tej rubriki predstavljamo najza-
nimivejše, najbolj napete in naj-
bolj navdihujoče trenutke s tere-
na. Naši sodelavci dokazujejo, 
da pogum, hitra presoja in ekipa 
pomenijo razliko med zapletom in 
uspehom. Vsaka akcija je zgodba 
o znanju, odločnosti in srčnosti.

BREZ SLUŠALK IN BRIVNIKA
Kranj, 23. 8. – V popoldanskih urah 
je varnostnik s pomočjo video- 
nadzornega sistema zaznal sumljivo 
osebo, ki je na oddelku tehnike vzela 
računalniške slušalke in moški briv-
nik ter ju skrila v nakupovalno vreč-
ko. Brez plačila je zapustila trgovino. 
Varnostnik jo je zaustavil in opozoril 
na sum tatvine. Oseba je prostovolj-
no sodelovala, v prostoru za diskre-
tno obravnavo izročila artikle, povr-
šinski pregled pa je kasneje opravila 
policistka. Skupna vrednost blaga je 
znašala 307,36 evra.

sladko-grenEk greh
Bled, 25. 8. – Varnostnik je opazil 
moškega, ki je v oblačila skril več 
čokolad in trgovino skušal zapustiti 
mimo samopostrežne blagajne brez 
plačila. Ob izhodu ga je varnostnik 
zaustavil, storilec pa je poskušal 
pobegniti, a je bil hitro obvladan. 
Izkazalo se je, da je skušal odnes-
ti kar 35 čokolad v skupni vrednosti 
214,11 evra.

OD MASKIRNE MASKE DO LOPATE
Ravne na Koroškem, 28. 8. – Varnost- 
nik je ob ograji varovanega podjetja 
opazil sumljive predmete, med njimi 
rokavice, maskirne maske, lopato 
in lestev, ki bi lahko bili povezani z 
nedavnimi krajami v okolici. Sum 
je takoj prijavil nadrejeni in policiji. 
Skupaj so zavarovali najdene pred-
mete ter pregledali območje, kjer 
so odkrili možna skrivališča sto-
rilcev. Varnostnik in njegova vodja 
sta prejela pohvalo za pozornost, 
hitro ukrepanje in profesionalnost, 
vodstvo podjetja pa jima je izrazilo 
iskreno zahvalo.

intervent zalotil vlomilca
Ljubljana, 10. 9. – Varnostno-
nadzorni center je sredi noči pre-
jel alarmni signal iz poslovne 
stavbe. Na kraj je bil takoj napoten 
intervent, ki je ob prihodu opazil  
poškodovana vrata in v notranjos-
ti zalotil neznano osebo. Z odločno 
reakcijo je blokiral izhod ter pre-
prečil pobeg storilca, nato pa o 
dogodku obvestil policijo, ki je pre-
vzela nadaljnji postopek.

VSILJIVEC NA PARKIRIŠČU
Sežana, 12. 9. – Na varovanem 
območju parkirišča je bila opažena 
oseba, ki se je neupravičeno gibala 
med parkiranimi vozili. Varnostnik 
je osebo zaznal in ji preprečil izhod 
z območja, nato pa obvestil polici-
jo. Med čakanjem na prihod poli-
cistov je oseba poskušala pobegniti,  
vendar jo je varnostnik dohitel in 
uspešno zadržal do prihoda poli-
cistov, ki so osebo prevzeli v nadalj-
nji postopek.

ALKOHOLNA KAMIKAZA
Ljubljana, 12. 9. – V dopoldanskih urah 
je varnostnik opazil sumljivo ravna-
nje stranke na oddelku z alkoholnimi 
pijačami. Oseba je v nakupovalni vozi-
ček naložila večjo količino steklenic 
in nekaj drugih izdelkov, nato pa brez 
plačila zapustila trgovino. Varnostnik 
jo je nemudoma ustavil in ugotovil, 
da računa za blago ni imela. Skupna 
vrednost protipravno odtujenih izdel-
kov je znašala kar 761,99 evrov.

lažna mina, prava akcija
Ljubljana, 15. 9. – Med rednim opra-
vljanjem nalog na varovanem obmo-

čju je naš varnostnik prejel obvestilo 
iz nadzornega centra o predmetu, za 
katerega je obstajal sum, da vsebu-
je eksploziv. Nemudoma je zavaroval 
območje, preprečil dostop nepoobla-
ščenim osebam ter poskrbel za var-
nost zaposlenih in drugih prisotnih. 
Ob prihodu policije je bilo območje 
dodatno zavarovano, kasneje pa je 
posredovala tudi specialna enota za 
protibombno zaščito. Strokovni pre-
gled je potrdil, da gre za šolsko mino, 
ki sicer ni predstavljala neposredne 
nevarnosti, a je kljub temu zahtevala 
strokovno obravnavo in odstranitev. 
Dogodek se je uspešno zaključil brez 
posledic za ljudi in okolico.

SUHOMESNATI FIASKO
Ljubljana, 16. 9. – Na varovanem 
območju je varnostnik opazil osebo, ki 
je z več prodajnih polic vzela različne 
suhomesnate izdelke in jih spravila v 
vrečko. Ker jih pri blagajni ni plačala, 
jo je varnostnik ob izhodu ustavil in 
opravil pregled. Ugotovljeno je bilo, da 
je oseba poskušala odtujiti izdelke v 
skupni vrednosti 452,50 evrov.

nepovabljenec v avtosalonu
Celje, 19. 9. – V nočnih urah je naš 
varnostno-nadzorni center pre-
jel alarmni signal iz varovanega 
avtomobilskega salona in na teren 
nemudoma napotil interventa. Ob 
prihodu je ta v objektu zalotil nezna-
no osebo, jo obvladal ter zadržal do 
prihoda policije. Storilec je v objekt 
vstopil z vlomom skozi vhodna vrata. 
Pri sebi je imel večjo količino kon-
taktnih ključev vozil, ki jih je zasegla 
policija. Celoten postopek je potekal 
mirno in brez uporabe fizične sile.

ZADIMLJENA KLET
Ljubljana, 19. 9. – Na lokaciji naše-
ga naročnika se je sprožil požarni 
alarm. Varnostnik in dežurni teh-
nik sta nemudoma opravila temeljit 
pregled prostorov ter v kleti zaznala 
močno zadimljenost, ki jo je povzročil 
vžig električnega razdelilca. Takoj sta 
izklopila stikala, prezračila prosto-
re in omejila požar in tako s svojim 
odločnim, učinkovitim in usklajenim 
posredovanjem preprečila nastanek 
večje materialne škode.
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EPILEPTIČNI NAPAD V TRGOVINI
Ljubljana, 25. 9. – V popoldanskih 
urah je v eni izmed trgovin stran-
ka doživela epileptični napad. Naš 
varnostnik je takoj pristopil, osebo 
namestil v stabilen bočni položaj 
in s tem preprečil možnost zadu-
šitve. Na pomoč mu je priskočila 
tudi medicinska sestra, skupaj pa 
sta stanje osebe nadzorovala vse 
do prihoda ekipe nujne medicinske 
pomoči. Mirne in strokovne reakcije 
so izredno pomembne in v kritičnih 
trenutkih rešujejo tudi življenja.

SUMLJIV NAHRBTNIK
Jesenice, 26. 9. – Nekaj pred 14. 
uro je varnostnica prek videonad-
zora opazila žensko, ki je v trgovini 
v nahrbtnik pospravila več izdel-
kov. Pri blagajni je plačala le druge 
artikle, skritega blaga pa ne. Ko se 
je odpravila proti izhodu, jo je varno-
stnica zaustavila in povabila v prostor 
za diskretno obravnavo. Ob pregledu 
računa kršitev ni bilo, zato je varno-
stnica prosila za izpraznitev žepov in 
nahrbtnika. Stranka je nato izročila 
artikle v skupni vrednosti 23 evrov, za 
katere ni imela računa.

vlomilca na skirojih
Ljubljana, 6. 10. – Okoli ene ure 
ponoči se je na varovanem trgo-
vinskem objektu sprožilo več alar-
mov. Operater varnostno-nadzor-
nega centra je nemudoma obvestil 
interventno ekipo, varnostnika na 
območju in policijo. Ob prihodu na 
prizorišče je intervent ugotovil, da 
gre za vlom, kriminalista pa sta 
medtem zasačila enega od vlomil-
cev, medtem ko je drugi pobegnil 
proti bližnji glavni cesti. Vlomilca 
sta sprva poskušala vstopiti sko-
zi izložbeno okno, vendar jima je 
mehanska zaščita preprečila vdor. 
Nato sta razbila steklo na levi strani 
objekta in vstopila v notranjost, kjer 
sta pustila torbo znane dostavne 
službe. Na kraj sta se pripeljala z 
električnima skirojema.

MIKAVNE SLAŠČICE
Kranj, 17. 10. – Okoli 10. ure je var-
nostnik prek videonadzora opazil 
moškega, ki je na oddelku sladkarij 

vzel dva artikla in ju skril pod jakno. 
Pri blagajni je plačal nekaj drugih 
izdelkov, sladka izdelka pa še naprej 
skrival. Varnostnik ga je zato pred 
izhodom zaustavil in povabil v pros-
tor za diskretno obravnavo. Stranka 
je tam izročila oba skrita artikla, za 
katera ni imela računa. O primeru je 
varnostnik obvestil policijo, ki je na 
kraju izvedla nadaljnje postopke.

JUTRANJI ADRENALIN
Medvode, 20. 10. – V jutranjih urah je 
varnostnik prek videonadzora opa-
zil stranko, ki je v košarico odložila 
tri artikle. Pri blagajni je plačala le 
enega, preostala artikla pa skrila v 
svojo bombažno nakupovalno vrečko. 
Varnostnik je stranko zaustavil pred 
izhodom in jo povabil v prostor za 
diskretno obravnavo. Ob preverjanju 
računa je zahteval izročitev neplača-
nih artiklov, ki jih je nato v nadaljnji 
obravnavi predal policistom.

britvice niso šle gladko skozi
Murska Sobota, 3. 11. – Varnostnik 
je s pomočjo videonadzora opa-
zil moškega, ki je embalažo britvic 
skril za pas. Moški je bil v spremstvu 
dveh žensk. Ko je po nakupu zapus-
til blagajno, je varnostnik pristopil in 
vse tri povabil v prostor na kontrolo 
računa.Tam je moški izročil britvice v 
vrednosti 24,99 evrov. 

Vlom pod nadzorom
Celje, 14. 11. – V dopoldanskem 
času je VNC zaznal več alarmnih 
signalov z varovanega objekta. 
Interventna skupina je na kraj pri-
spela v nekaj minutah in opazila 
razbita vhodna vrata. V notranjosti 
so zalotili dve osebi, ki sta se naha-
jali v pisarni. Interventi so ju zadrža-
li do prihoda policije, ki je dogodek 
evidentirala kot poškodovanje tuje 
lastnine, saj je bil poskus odtujitve 
preprečen. Osebi sta bili odpeljani v 
policijskem spremstvu.

UJET PRI KREMASTEM PODVIGU
Murska Sobota, 19. 11. – S pomoč-
jo videonadzora je varnostnik 
na oddelku gospodinjstva opazil 
moškega, ki je iz embalaže vzel kre-
mo, prazno embalažo pa odvrgel. 

Prav tako je v svoj žep pospravil še 
nekaj drugih artiklov. Ko je moški 
skupaj z družino zapustil trgovino, 
je varnostnik pristopil in ga povabil 
na kontrolo računa. Moški je med 
postopkom izročil ukradene izdelke, 
ki jih je skrival v notranjosti jakne. 
Artikle, pri katerih je poškodoval 
embalažo, je poravnal na blagajni, 
ostali pa so bili vrnjeni trgovini.

POZABLJENA KUVERTA
Ljubljana, 19. 11. – Varnostnik v 
eni izmed trgovin je na hitri blagaj-
ni opazil belo kuverto. Ob pregledu 
je ugotovil, da se v njej nahaja 245 
evrov gotovine. Ker se lastnik tudi po 
skoraj uri čakanja ni pojavil, je var-
nostnik poklical policijo, ki je ban-
kovce popisala po serijskih številkah, 
sestavila zapisnik in prevzela denar.

POŽAR S SREČNIM KONCEM
Izola, 20. 11. – Sredi noči se je v 
gostinskem objektu sproži niz alar-
mov. Naš intervent je ob prihodu 
opazil dim in ogenj ter takoj obvestil 
gasilce in odgovorno osebo, policija 
pa je preventivno evakuirala stano-
valce iz stanovanj nad gostilnico. 
Gasilci so v objekt vstopili na silo, 
požar pogasili in prostor prezračili.

STOP ORGANIZIRANI TATVINI
Naklo, 28. 8. – Med načrtovanim 
nadzorom, uvedenim zaradi suma 
organiziranih tatvin, je naš vod-
ja fizičnega varovanja trgovin prek 
videonadzornega sistema opazil 
zamaskirana vsiljivca v skladišču 
varovane trgovine. V hipu je stekla 
usklajena akcija naše ekipe in pred-
stavnikov objekta. Trojica storilcev 
je sicer poskušala pobegniti z že 
pripravljenim blagom, a jim ni uspe-
lo priti daleč. O dogajanju je bila 
obveščena policija, ki je vozilo z osu-
mljenci ustavila le nekaj kilometrov 
stran. Pri sebi so imeli odtujeno cir-
kularno žago, zaradi hitre interven-
cije pa niso uspeli odnesti ničesar 
več. Vsem trem so odvzeli prostost, 
zasegli vozilo in telefone ter izvedli 
hišne preiskave.

Dnevna doza akcije
 na FB Sintal
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Nagradna križanka

Za sodelovanje v žrebu prepišite končno rešitev in nam jo 
skupaj s svojim naslovom pošljite do 10. februarja 2026 
po e-pošti na sintal.info@sintal.si ali na naslov Sintal 
Koncern, Litostrojska cesta 38, 1000 Ljubljana.

Med pravilnimi rešitvami bomo izžrebali dobitnike 
praktičnih nagrad in imena objavili v prihodnji številki. 

Rešitev križanke: Strokovna revija Sintal info 
Nagrajenci: 
1. nagrada: Rok Udovič
2. nagrada: Tadej Žganjar
3. nagrada: Irena Vidic

Rešitev križanke iz prejšnje številke:
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Veselimo se

ROMANOVIH MAVRIČNIH 60
Komercialist Roman Domjan je 
pravi štajerski dobrovoljček. Veseli 
smo, da si del naše ekipe in ti želi-
mo še mnogo lepih trenutkov.

VLADO NA 50. OBRATIH
Vlado Durković, naš celjski tehnič-
ni as, želimo ti še veliko kilometrov, 
mehkih pristankov, zmagovalnih 
tekem in neskončno veselja!

naša VARNOSTNICa tjaša
Tjaša Povše, naj bodo tvoja tridese-
ta polna energije, novih izkušenj in 
številnih uspehov! Veseli nas, da jih 
deliš tudi z nami v ekipi. 

ABRAHAMOVEC SIMON
Varnostniku Simonu Berdenu oz. 
našemu »Budu Spencerju«, kot se 
rad pošali sam, želimo zdravja, sre-
če in čim manj zlikovcev na poti!

štiri dekade akcije
Naša dolgoletna varnostnica Patricija 
Kranjc iz Sintala Maribor je upihnila 
40 svečk. Iskrene čestitke in veliko 
sreče ter uspeha od vseh sodelavcev!

ZLATI VODJA INTERVENCIJE
50 let modrosti, izkušenj in dobrega 
srca in še vedno toliko energije, da bi ti 
jo zavidal marsikateri mladenič. Tomaž 
Fluher iz Sintala Celje, čestitamo ti!

60 ODTENKOV MODROSTI
Varnostnici Danika Jović iz Ljubljane in 
Nevenka Milešič iz Maribora slavita 60 
let modrosti in pozitivne energije. Naj ju 
spremljata še naprej. Vse najboljše!

ŠEST DESETK ZA ALEŠA
Aleš Janc, varnostnik na Celjskem, 
naj ti jubilej prinese še več tiste 
prave Aleševe energije, ki nikoli ne 
razočara in vedno navdihuje. 

na patrulji petdesetih
Varnostnik Edin Halilović, pol stoletja 
izkušenj in poguma - impresivna tura! 
Naj tvojih 50 let zasije v polnem 
sijaju, tako kot ti!

dvojna PRELOMNica
Valerija Čepon iz računovodstva pra-
znuje 60 let in odhaja v zaslužen pokoj. 
Naj bodo v bilanci samo še užitki!

Želimo vam vesele 
božične praznike ter 

srečno in varno 
leto 2026!
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ZVD Zavod za varstvo 
pri delu d.o.o.
Pot k izviru 6
1260 Ljubljana-Polje

T: +386 (0)1 585 51 00 
F: +386 (0)1 585 51 01
info@zvd.si 

www.zvd.si

Managerski 
pregledi

Managerske preglede na ZVD opravljajo 
priznani zdravniki specialisti s pomočjo 
najsodobnejše diagnostične tehnologije.  
Širok nabor preiskav vam omogoča celovit 
vpogled v vaše zdravstveno stanje.

kardiologija | oftalmologija | gastroskopija  
kolonoskopija | diagnostika z ultrazvokom 
merjenje kostne gostote | ortopedija  
angiologija | nevrologija | onkologija  

psihiatrija | ...  

Z najsodobnejšo medicinsko opremo izvajamo 
natančne, neboleče in neškodljive preiskave. Na 

zaključnem razgovoru vam bo zdravnik specialist 
podal izsledke pregleda in usmeritve za izboljšave 
vašega zdravja.

ZVD. Vsi specialistični zdravstveni pregledi.  
Za prave rezultate in vaše zdravje.

Medicinski
center ZVD


